
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 
Datum  : 9 juli 2024 
Tijd  : 19.30 uur 
Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  
 
Aanwezig: 
Voorzitter :  de heer J. ten Kate 
Griffier  :  mevrouw S. Voortman 
Raadsleden        : de heren P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager, R. Slager en H. Bisschop (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A,. Schra, K.Piel en M. Troost (CU) 
mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 
de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 
mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  
Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 
harte welkom.  
 

2. Vaststellen agenda 
Mevrouw Compagner kondigt bij agendapunt 10 (Zomernota) een motie over de ontwikkeling van 
Esch V aan.  
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.  Spreekrecht agendapunten 
 Er zijn geen insprekers 
 
4.    a.     Vaststelling besluitenlijst van 26 juni 2024 

         De besluitenlijst van 26 juni 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld. 
b.     Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 26 juni 2024 

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 26 juni 2024 worden 
         ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  
a.   Ingekomen stukken 

De heren Kin, Veen en M. Troost en mevrouw Lubberink spreken hun waardering uit over 
ingekomen stuk 1599 (het Woonbehoefteonderzoek door de  Jongerenraad). Zij verzoeken om 
dit onderzoek te gebruiken bij het verdere traject Woonbehoefte onderzoek. 
De vragen worden beantwoordt door wethouder Mulder. Hij zegt toe dit onderzoek mee te 
nemen in de verdere uitwerking van het woonprogramma. 
De voorzitter stelt voor om de afhandeling te wijzigen in ‘in handen stellen van het college’. De 
raad gaat hiermee akkoord. 
De lijst met ingekomen stukken wordt voor het overige afgedaan conform het voorstel. 

b.   Collegeberichten 
De heer Piel stelt vragen over collegebericht 795 (raadsmemo Project Dorpspark Rouveen). 
Wethouder Brinkman beantwoordt de vragen. 

  De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  
 c.    Bestuurlijke Planning 
     De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen. 

d.   Vragen en mededelingen 
De heer Dekker stelt vragen over de reactie van de gemeente bij mogelijke spontane feesten 
indien het Nederlandse voetbalelftal a.s. zondag de finale speelt.. 
Burgemeester Ten Kate beantwoordt de vragen.  



 

 

Wethouder Brinkman deelt mee dan alle raadsleden het fietsnetwerken kaart hebben 
ontvangen. 
Wethouder Mulder deelt mee dat er overleg is geweest met Defensie. Het leek dat Staphorst 
uit beeld was, maar inmiddels in de gemeente weer in beeld. In najaar ontvangt de gemeente 
meer informatie hierover.  

   
6. Besluitvormend hamerstuk: Adviesrecht Rouveen Zuid-fase 2a 

De raad besluit met algemene stemmen: 
In afwijking van de ‘Lijst adviesrecht Omgevingswet’ te bepalen dat de aanvraag 
omgevingsvergunning voor 17 huurwoningen op Rouveen Zuid – Fase 2A niet aan de gemeenteraad 
voor advies (ex. artikel 4.21 Omgevingsbesluit) hoeft te worden voorgelegd. 
 

7.  Besluitvormend hamerstuk: Centrumregeling Beschermd Wonen en Maatschappelijke 
Opvang 
 De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Kennis te nemen van de Centrumregeling beschermd wonen & maatschappelijke opvang; regio 

IJssel-Vecht; 
2. Geen zienswijze in te dienen over de Centrumregeling bij het college van burgemeester en 

wethouders van Zwolle. 
 

8.  Besluitvormend  bespreekstuk: Jaarstukken 2023/voortgangsrapportage 2024/ 
programmabegroting 2025 GGD 
 De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Kennis te nemen van de Jaarstukken 2023 van GGD IJsselland; 
2. In te stemmen met de concept Programmabegroting 2025 GGD IJsselland en meerjarenraming 

2026-2028 en hierover geen zienswijze in te dienen; 
3. De besluiten aan de GGD mee te delen door middel van bijgevoegde brief. 

   
9.  Opiniërend: BMC rapport Mooi Wark!, toekomstbestendige organisatie gemeente Staphorst 

De raad spreekt zijn waardering uit over het rapport en het gevolgde traject. Het is nu aan de 
ambtelijke organisatie en het college om de vervolgstappen op te pakken. 

 
10.  Besluitvormend bespreekstuk: Zomernota 
  Mevrouw Compagner dient namens het CDA een motie in over de ontwikkeling Esch V.  

De heer Bisschop geeft een stemverklaring af: “Als je een stukje van de discussie gehoord hebt zou 
je zo maar verkeerde krantenkoppen in de media kunnen hebben. Om dat te voorkomen: Er is wat 
onze fractie betreft geen kwestie van afwachten bij bedrijventerreinen. Ook bij het college is geen 
sprake van afwachten bij bedrijventerreinen. Dat maakt de motie overbodig en de juridische 
voetangels en klemmen maken hem onverstandig. Daarom zijn we tegen de motie.” 

   
De heer Schra geeft een stemverklaring af: “De ChristenUnie ziet de noodzaak voor het uitbreiden  
van ruimte voor bedrijven. Het college geeft aan via het programma bedrijventerreinen hier extra 
inzet op te willen plegen. Het is niet verstandig om daar nu een motie aan te nemen over specifiek 
Esch V omdat hier nog een juridische procedure over loopt.” 
 
De motie wordt verworpen met 3 stemmen voor (CDA) en 14 stemmen (SGP, ChristenUnie, 
Gemeentebelangen en PvdA) tegen. 

    
  De raad besluit met algemene stemmen: 
  De Zomernota voor kennisgeving aan te nemen.   
   
De heer Schra spreekt namens de werkgeverscommissie de raad toe. 
Mevrouw Lubberink spreekt als nestor de raad toe.  
 
 
 
 
 



 

 

11.  Sluiting vergadering 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:45 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit.  

 
Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 10 september 2024. 
 
Voorzitter,        griffier, 
 
 


